



LOLLAND-FALSTER BADMINTONKREDS

(Stiftet 18. september 1934)

www.lfbkr.dk



Nykøbing den 12. juni 2012

Referat fra bestyrelsesmøde den 4. juni 2012 hos Kurt W.

1. Godkendelse af dagsorden: godkendt.
2. Godkendelse af referat fra sidst udgår.
3. Meddelelser fra formanden:
Kurt W.: På årsmødet i Horsens var der en del debat omkring økonomi og reglement, Disse blev ikke godkendt, derimod blev navnet **Badminton Danmark** godkendt.
Den nye struktur regnes med at begynde i 2013.
Badminton EM for handicappede har for første gang danske deltagere.
Udviklingskonsulent Kim Christrup er sagt op, ny på denne post er Linda Nielsen, Køge der skal varetage LFBKr's interesser.
Linda vil i den kommende tid blive inviteret til et af vores bestyrelsesmøder.
Der er HB møde den 15-16. juni.

Økonomi:

4. Kurt J.: NBK, Sydfalster og Horslunde er i restance, dette vil blive fulgt op på.
Kurt W. tager kontakt til Sydfalster vedr. medlemskab i kredsen.
Kurt J. gennemgik regnskabet, boldregnskab og Tlf. penge.
Der er i denne sæson (2011-2012) blevet brugt 200 hylster bolde.
Sven Erik: Der vil i den kommende sæson blive strammet op på regler/bøder.
Søren: der er endnu nogle klubber der ikke har indsendt deres datablade, sidste frist er den 10. juni, der vil i denne uge blive sendt en rykker ud til klubberne.
De klubber der ikke sender databladene ind, vil få en bøde på kr. 500.
Bestyrelsen blev enige om at købe en ny bærbar PC til Søren, da den nuværende er i Stykker, det er afsat ca. 3500kr til en ny PC. som Søren køber.
5. Morten UBU: Mødet den 29. Maj var et godt møde, dog var der ikke så mange deltagere som sidste sæson.
De fleste arrangementer vil blive gennemført som i sidste sæson.
Vi vil i år prøve at lave en *Engelsk double turnering*.
Næste UBU møde er den 19. juni 2012.

Kurt W. USU: der er i den kommende sæson tilmeldt 1 U15 & 1 U17 hold på Sjælland.
Stubbekøbing BK laver LFBKr's holdturnering, KW. kontakter Pernille Jensen, STBK.
6. Hjemmesiden blev gennemgået, der er en del fejl og mangler, bestyrelsen ser det igennem og melder tilbage til KW: i løbet af en uge.
KW. kontakter Casper Thanning omkring dette.

7. Eventuelt: Bestyrelsen blev enige om at inviterer suppleant Jens Ibsen med til de kommende møder, KW. kontakter Jens.

Næste møde: 21. august hos morten.

Mødet sluttede kl. 21.50.

Sekretær, Søren LFBKr